



UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – UDESC
CENTRO DE ARTES – CEART
PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES - PROF-ARTES

**ERRATA DO RESULTADO DAS HOMOLOGAÇÕES DAS INSCRIÇÕES UFU
DO EXAME NACIONAL DE ACESSO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM
ARTES (PROF-ARTES) - EDITAL N. 009/2015**

ERRATA N. 001/2015

A Coordenação Nacional do PROF-ARTES, da Universidade do Estado de Santa Catarina (UDESC), torna pública a ERRATA do RESULTADO DA HOMOLOGAÇÃO das inscrições UFU, do Exame Nacional de Acesso ao Mestrado Profissional em Artes (PROF-ARTES) – EDITAL Nº. 009/2015, conforme segue:

Onde se lê:

MARIA INÊS DA SILVA

Leia-se:

MARCIA INÊS DA SILVA

Florianópolis (SC), 27 de maio de 2015.

COORDENAÇÃO NACIONAL DO PROF-ARTES
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA - UDESC